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ANEXO FE DE ERRATAS
· En las palabras clave, debe aparecer la expresión “Mundial de Fútbol Rusia 2018”, y desaparecer la palabra Educación Personalizada.

· En la página 23 debería aparecer un espacio entre “3. Conclusiones finales del proyecto”, y el siguiente párrafo, ya que éste último no se refiere a las conclusiones finales del propio proyecto, sino que habla de la metodología seguida en el aula.
De esta manera quedaría así: 
3. Conclusiones finales del proyecto.

Todas las sesiones y actividades han sido pensadas para crear un ambiente activo, participativo y lúdico en el aula, en el que el alumno vaya construyendo su propio aprendizaje y el profesor sea un guía. Se ha elegido como hilo conductor una temática que genera una gran expectación y motivación en los estudiantes: el mundial de Rusia. Para captar su atención y mantenerlos expectantes, se ha ido poniendo un mes antes del comienzo de este proyecto un mensaje en la pizarra con el siguiente texto: “Faltan 30 días”, “Faltan 29 días…” y así sucesivamente. Un día antes se les ha hecho llegar el documento “Con la estadística a Rusia” con el que se pretende captar aún más la atención de los alumnos. 

· En el apartado 4 de Conclusiones, en la página 38, debería eliminarse la siguiente frase: “Batanero (2001) afirma que la estadística es la mejor herramienta para disminuir la incertidumbre. Para esta autora, si los alumnos logran entender esto, se habrá dado un gran paso para la construcción de una sociedad estadísticamente culta”, ya que en las conclusiones no deben citarse autores.

· [bookmark: _Toc518571527][bookmark: _Toc519154006][bookmark: _Toc520537199]En el apartado 6, referente a la bibliografía debe eliminarse “Boletín Oficial de España, nº52 de 1 de marzo de 2014. Recuperado de: https://www.boe.es/boe/dias/2014/03/01/”, ya que es la misma referencia que: “Real Decreto 126/2014, de 28 de febrero, por el que se establece el currículo básico de la Educación Primaria. Boletín oficial del estado, 52, de 1 de marzo de 2014. Recuperado de: https://www.boe.es/buscar/act.php?id=BOE-A-2014-2222”

· En el apartado 6, referente a la bibliografía, no debe diferenciarse entre Legislatura y Referencias, por lo tanto, dicho apartado debería  aparecer así:
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